

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 50 (9211). Год издания 40-й.

СУББОТА, 13 МАРТА 1971 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.



1. Маршрутами обновления

Мотор ровно поет свою песню, готовый к трудовой дороге, к перевозке очередных грузов. Считанные минуты потребовались шоферу Г. И. Русинову, чтобы подготовить автомобиль к выезду на очередной маршрут, хотя на дворе мороз. Да и удивляться тому нечего. На помощь шоферам Первоуральского автотранспортного предприятия пришли паровой, электрический подогрев автомобилей, а для автобусов типа ЛИАЗ специальная установка поддерживает в

рабочем состоянии двигатель потоком горячего воздуха в любой мороз.

При случае сегодня Григорий Ильич с улыбкой вспоминает, как сравнительно недавно, прежде чем завести двигатель, шоферам приходилось разводить костер, разогревать масло, воду. Сколько на это времени и труда тратилось. Да и от культуры было далеко, зато близко к пожару.

Немало добрых изменений произошло за минувшую пятилетку в коллективе предприятия. Автопарк пополнился новыми грузовыми и легковыми автомобилями такси, двадцатью автобусами. Благодаря этому, а также совершенствованию методов перевозок, полностью использовано парка в две смены значительно выросли показатели. В минувшем году, например, грузов перевезено вдвое больше, чем в 1966 году. Свыше чем на 22 процента возросли за этот период перевозки пассажиров. Увеличилось количество городских и пригородных маршрутов. Вот новые автобусные трассы восьмой пятилетки: «гостиница — вокзал», «кинотеатр «Восход» — ул. Орджоникидзе», сезонный маршрут «Первоуральск — Чусовской». Продлен в зимнее

время шестой маршрут «Пильная — рынок» до гостиницы. Добавилось число автобусов на маршрутах до Талицы, Магнитки, Пильной. Труженики автотранспортного предприятия работают с мыслью: каждый день увеличивать объем грузоперевозок, полнее удовлетворять запросы первоуральцев в общественном транспорте, повышать культуру обслуживания.

На снимке: шофер Г. И. Русинов. Имя этого передовика занесено на Доску почета предприятия.

Фото Д. КИРЕЕВА.



В ЗАПАСЕ — СУТКИ

С особым вниманием мы читали в проекте Директив XXIV съезда КПСС те места, где речь идет о дальнейшем строительстве электростанций. Да оно и понятно: значительная доля продукции нашей — советитовых плит — отправляется на вновь строящиеся электростанции.

А потребность в них большая. И коллектив завода теплоизоляционных изделий стремится каждую заявку выполнить в срок. На сегодня, считая с начала года, изготовлено сверх плана уже 105 кубометров плит. То есть труженики наши опережают время на сутки.

В феврале по-ударному потрудились смена мастера Владимира Борисовича Мелехина, который работает на предприятии со дня пуска его. Не сбавляет этот коллектив темпа и в марте.

Н. АВЕРЬЯКОВ,
начальник планового отдела
Уральского завода
теплоизоляционных изделий.

На высоких скоростях

Девятнадцать тяжеловесных составов провели в феврале железнодорожники станции Кузино. Это 1922 тонны груза сверх нормы. По три таких состава провели передовые машинисты Г. И. Вакуков и В. М. Ушаков.

Несмотря на увеличившийся среднесуточный пробег каждого паровоза, за месяц было сэкономлено 120 тонн топлива. Машинист А. П. Зубарев сэкономил 8 тонн. Это его личный рекорд.

В социалистических обязательствах, принятых железнодорожниками станции Кузино в честь XXIV съезда КПСС, было решено повысить техническую скорость каждой машины на 0,5 километра в час. Но уже сейчас паровозы идут быстрее нормы на 1,3 километра в час.

Грузам новой пятилетки открыт зеленый свет.

В. САБАНИНА,
учетчик депо станции Кузино,
рабкор.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР И В КРАЕВЫЕ, ОБЛАСТНЫЕ, ОКРУЖНЫЕ, РАЙОННЫЕ, ГОРОДСКИЕ, СЕЛЬСКИЕ И ПОСЕЛКОВЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ РСФСР

В связи с истечением полномочий Верховного Совета РСФСР седьмого созыва и полномочий краевых, областных, окружных, районных, городских, сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся РСФСР двенадцатого созыва Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:

Назначить выборы в Верховный Совет РСФСР и в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР на воскресенье 13 июня 1971 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ЯСНОВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР Х. НЕШКОВ.
Москва, 11 марта 1971 года.

В ПОДШЕФНЫХ
СОВХОЗАХ
АЧИТСКОГО РАЙОНА

ПЕРЕДОВАЯ ФЕРМА

Около 900 центнеров молока сверх планируемой цифры получили от своих буренок в прошлом году доярки совхоза «Большеутинский». Особых успехов добился коллектив Малоутинской фермы, который выполнил годовое задание еще в ноябре. Славятся здесь своим трудолюбием да умением ухаживать за животными Анна Михайловна Крючкова и Валентина Григорьевна Некрасова.

На снимке: лучшие доярки В. Г. Некрасова и А. М. Крючкова.

Фото В. ЛОЗИЦКОГО.

ГДЕ НАЧИНАЕТСЯ БРАК?

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО РАБОЧИХ ПРИРЕЛЬСОВОГО СКЛАДА ЗАВОДА ТЕРМОИЗОЛЯЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ К РАБОЧИМ ТАРНОГО ЦЕХА КУЗИНСКОГО ЛЕСОПУНКТА КОУРОВСКОГО ЛЕСПРОМХОЗА

Сейчас весь советский народ развернул деятельную подготовку к XXIV съезду КПСС. Каждый рабочий на своем месте ищет резервы по увеличению выпуска продукции, улучшению ее качества.

Коллектив нашего завода взял обязательство поставить новостройкам Крайнего Севера 7 тысяч кубометров продукции. Задание для нас напряженное, так как всю продукцию мы должны отгрузить в короткий срок к открытию навигации.

Наша работа, на первый взгляд, не имеет большого значения. Мы сколачиваем ящики — тару для продукции, которую отправляем на Север. Тарную доску для этих ящиков нам поставляют ваш цех. Но что за продукцию вы посылаете? Дощечки имеют большие отклонения по размерам, вместо плотных ящиков получаются решетчатые или самый настоящий брак. Другой дощечки у нас нет, и мы вынуждены простаивать. Срываются взятые обязательства. Кроме того, мы подведем работников, которые ждут нашу продукцию. Пройдет короткое северное лето, закроются порты и замрут новостройки Севера. Вот к чему может привести такая ваша продукция.

Мы с вами живем и трудимся в одном городе и должны проникнуться чувством взаимной ответственности за наши дела и поступки. Верим, что вы ведете порядок у себя в коллективе, не уроните рабочей чести.

Мы ждем досрочной поставки тарной дощечки и только отличного качества. Считаем, что в дальнейшем будем тесно сотрудничать с вами, что поможет нам решать еще большие задачи. Это в наших и в ваших интересах.

По поручению коллектива: В. ЧИГЛИНЦЕВА, член группы народного контроля; В. КАГАНОВИЧ, С. ТАШКИНОВ, А. АНДРЕЕВ, М. УСОЛЬЦЕВ, П. ЧИЖОВ, рабочие.

Взрыв без разрушений

Не один день вгрызались буры в неподатливый монолит. 261 скважина была пробурена для очередного «массового» взрыва в карьере Первоуральского рудоуправления.

Такие взрывы проводятся 8—10 раз в месяц, и каждый раз им предшествует большая подготовительная работа. А когда

кончается бурение, тогда бурят взрывники. У них задача не легкая — зарядить скважины, провести монтаж, подключиться к магистралам.

А потом тревожный вой сирены, опустевшие горизонты, тишина и — взрыв.

10 марта такой взрыв поднял на воздух 68 тысяч кубометров горной массы. Для этого понадобилось заложить в скважины 20 тонн

взрывчатки. Хорошо поработали опытные взрывники горного цеха Ф. С. Курочкин, В. И. Тряпицын и другие. Взрыв получился первоклассный.

И снова все ожило: оседа серая пыль, залягали экскаваторы, паровозы осторожно покатали вниз. А взрывники ушли готовить новые взрывы, мирные и необходимые.

А. САНИН.

Благодарности молодежи

Магазин «Дом одежды» по улице Ватутина, 36 хорошо начал первый год новой пятилетки. План января выполнен на 112, а февраля — на 110 процентов. На хорошем счету здесь комсомольско-молодежный коллектив отдела мужской одежды. Заведующая отделом Екатерина Дмитриевна Мышкина. Нина Пронина, Ирина Карфилова, Люда Виравева, Зина Чернова. Женя Янова быстро находят общий язык с покупателями, которые в новом году записали в книгу благодарностей десять благодарных отзывов о бригаде Е. Д. Мышкиной.

И. ИВАНОВ,
общественный
корреспондент.



Указом Президиума Верховного Совета РСФСР Виктору Денисовичу Оглобину, старшему мастеру трубоболитейного цеха Старотрубного завода, и Рэму Михайловичу Толстикову, заместителю начальника технического отдела того же предприятия, присвоены звания заслуженных рационализаторов Российской Федерации. В минувшую среду В. Д. Оглобину и Р. М. Толстикову вручены почетные грамоты и нагрудные знаки заслуженных рационализаторов республики.

Крепнут шефские связи коллективов Новотрубного, хромпикового, динасового заводов и треста Уралтяжтрубстрой с тружениками села, особенно в области культуры. Так, только в прошлом году первоуральцы дали в Ачитском районе 150 концертов, прочли около 80 лекций, передали клубам различных музыкальных инструментов и культурного инвентаря на 13712 рублей. Формы работы различны и многогранны, однако они еще не отвечают требованиям времени. Особенно слаба шефская помощь сельским учреждениям культуры Первоуральска.

На днях исполком городского Совета обсудил состояние шефской помощи, оказываемой новотрубниками, химиками, огнеупорщиками и строителями сельским культурпросветучреждениям Ачитского района и города. Намечен ряд практических мероприятий по ее улучшению. В частности, решено активизировать деятельность библиотек, значительно укрепить материальную базу учреждений культуры села, уделить особое внимание подготовке кадров для них.

Из года в год пополняется жилой фонд динасового завода. 9 марта исполком городского Совета, рассмотрев ходатайство администрации предприятия, отдал ему земельный участок под строительство очередного девятиэтажного дома. Его намечено возвести в третьем квартале поселка огнеупорщиков.

Исполком городского Совета принял решение по дальнейшему улучшению работы сельских школ. Это необходимо по ряду причин: успеваемость учащихся в Битимской, Крыловской, Нижнесельской и Старорешетской школах ниже общегородской. Некачественно выполняется закон о всеобщем и т. д.

Городскому отделу народного образования предложено усилить контроль за состоянием учебно-воспитательного процесса, укрепить материально-техническую базу школ. Для этого каждой сельской восьмилетней школе до 1 сентября 1971 года иметь не менее трех хорошо оборудованных учебных кабинетов: физики — химии, математики, биологии. До 25 апреля совместно с шефами во всех школах оборудовать спортивные площадки, отвечающие необходимым требованиям.



РАССКАЗЫ О ДЕЛЕГАТАХ
XXIV СЪЕЗДА КПСС

РАБОЧИЕ
УНИВЕРСИТЕТЫ

Бориса Михайловича Данилова я знаю вот уже два десятка лет по совместной работе в пятом цехе. Здесь, при мне, в 1958 году он вступил в партию и сразу же стал агитатором в своей бригаде. Позже избирался в состав партийного комитета завода. Сейчас Борис Михайлович — член городского комитета КПСС, избран делегатом XXIV съезда нашей партии. Не в первый раз поедет он в Москву: коммунист Данилов был участником одного из пленумов ЦК КПСС. Но не только как коммунист он проявил свой талант и способности. Ему присущ вдохновенный, творческий труд

— труд рабочего, делающего все для того, чтобы успешно претворяться в жизнь предначертания партии. Труд старшего вальцовщика Б. М. Данилова оценен по достоинству. Он награжден орденом Трудового Красного Знамени, двумя медалями, носит звание «Почетный металлург». При всех своих заслугах и достоинствах Борис Михайлович остается человеком исключительной скромности. Он может без конца рассказывать о своих товарищах по работе, о своем мастере Иване Семеновиче Дыбове, а когда заходит речь о нем самом, смущенно умолкает. Но то, о чем умол-

чал Данилов, рассказали его товарищи.

ВЕСТЬ о награждении нашего завода третьим орденом распространялась быстро. Из цеха в цех, из бригады в бригаду, тысячи рабочих передавали друг другу новость: «Наш завод награжден орденом Октябрьской Революции!».

Закончилась утренняя смена. И потянулась рабочая гвардия со знаменами во главе колонн на торже-

ственный митинг. Шел вместе со всеми и старший вальцовщик раскатного стана цеха № 5 Борис Михайлович Данилов. Тепло и радостно было на душе. Ему, почетному металлургу, готовящему отметить тридцатилетний юбилей работы на заводе, лучше чем кому-либо видны грандиозные перемены, происшедшие на предприятии за последние годы, и высокий трудовой накал в годы восьмой пятилетки. На его глазах коллектив удостаивается третьей правительственной награды, мужает, добиваясь все новых и новых трудовых успехов.

БОРИСА с детства тянуло к машинам. Сыном токаря, всю жизнь простоявшего за станком, он тоже думал пойти по стопам отца. В предвоенный 1940 год, когда парнишке исполнилось всего четырнадцать лет, умер отец. Сын решительно заявил матери:

— Пойду работать, одной тебе трудно будет четырех прокормить.

И пошел он на завод. Но медицинская комиссия решила по-своему:

— Пойдешь, Данилов, в ремесленное училище, из тебя вон какой богатырь намечается, будешь прокатчиком.

Потом, через год, началась война. Единственному «мужчине» в семье пришлось думать за себя, за сестренку, быть первым помощником матери. В начале 1942 года Борис уже работал в первом трубоболитейном цехе вальцовщиком. Он без волнения не может рассказывать и сейчас, как торопился домой с первой получкой в кармане. Вздвонанный и радостный, положил на стол перед матерью пачку денег. Мать заплакала и прижалась мокрой от слез щекой к уставшему уже огрубевшему ладню сына.

Борису повезло. Его с первых дней взял под свою негласную опеку человек большой души, замечательный производственник, ныне пенсионер, старший

ДЕПУТАТ И ЖИЗНЬ

У ИСТОКОВ ДОБРЫХ ДЕЛ

КАК-ТО минувшим летом собрались вечером жители улиц имени Калинина, Фрунзе, Степана Разина на субботник. Решили отремонтировать колонки водопровода, колодецы. Некоторые из них обветшали, не отвечали элементарным требованиям санитарии, гигиены и правил эксплуатации. Не все, правда, охотно вышли на работу.

— Куда смотрит горкомхоз? — слышались реплики.

— Нет что ли в городе сил, средств этакий пустяк сделать?

— А мы кто же, по вашему, не хозяева? Сами не можем навести порядок? — спросил тогда человек среднего роста, с седыми висками. И тут же предложил:

— Поднесите бревна, мужики!

Он, оказывается, уже заранее побывал в горисполкоме, управлении коммунального хозяйства, у руководителей хромпикового завода, сумел завести лес, кирпич, трубы, проводку, электрооборудование.

Постепенно работа закипела. Два вечера с жаром трудились люди. Зато теперь из-за воды, как прежде зимой, не бедствуют. В открытых источниках новые срубы, удобные надежные крышки. Главный колодец заново переделан, утеплен, оборудован насосами, трубами.

Эти перемены, пришедшие на улицы рабочего поселка — одни из дел рук и расторопности не только населения, но и Демьяна

Федотовича Мальшакова, депутата городского Совета.

Есть люди, обладающие удивительной неутомимостью, силой духа, которые не гнутся под тяжестью лет и не уходят в запас, даже если под семьдесят подкатило. Мальшаков — солдат, полпред Советской власти, хозяин округа. И как для каждого солдата, для него не существует слов «не могу». Да, трудно порой поднимать домоседов, обивать пороги инстанций, проталкивая то или иное мероприятие, приказ. Но депутат знает, что так надо для общей пользы.

— Однажды строители, — вспоминает Демьян Федотович, — проложили траншею на улице. Уложили трубы, ушли, а как надо, не закопали. Я в Уралтяжтрубстрой раз, другой — не помогло. Обратился на хромпиковый завод, в управление городского коммунального хозяйства — не движется дело с места. Пришлось написать в газету. Крепко обиделся на меня кое-кто, но улицу немедленно привели в порядок.

Я спросил при встрече: — Давно, являетесь депутатом?

— Восьмой год — четвертый раз подряд выбран.

— Не устали? — Что вы? Скучать, понятное дело, не приходится, — не засидишься. Решили мы осенью сделать ночное освещение на улицах им. Фрунзе, Степана Разина, засыпать гравием дороги. А с материалами,

сами знаете, туговато. У депутата ведь ничего нет, кроме желания. Иду к шефам — на завод, где проработал без малого тридцать лет. Обращаюсь к самим избирателям. Собрали с дому по 70 копеек на добровольных началах. Купили проводку, лампочки, рефлекторы — все необходимое. Дело за электриками не стало — помог, опять же завод, помогли люди.

Избиратели всегда охотно выходят на благоустройство улиц, стоит лишь депутату правильно организовать дело. Исполком городского Совета, слушая отчеты депутатов, как правило, отмечает, что Мальшаков успешно претворяет в жизнь наказы своих избирателей, ведет большую организаторскую работу, делом оправдывает доверие народа.

Действительно, в фокусе внимания Мальшакова все стороны жизни поселка: и благоустройство дворов и улиц, и медицинское, торговое, и культурное обслуживание трудящихся, общественный порядок, и пожарная безопасность.

И в том, что для трудящихся округа читаются лекции, демонстрируются фильмы на улице, проводятся собрания жителей, нет безнадзорных мальчишек, случаев хулиганства, нарушений порядка — тоже немалая доля заслуг бесценного депутата Д. Ф. Мальшакова. Не зря же земляки с гордостью говорят про него: «Свой человек, хозяин!».

А. ПЕСТОВ,
рабкор.

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» ОТВЕЧАЮТ

На письмо жителей дома № 1 по улице 8 Марта отвечает заместитель директора Новотрубного завода Е. Ф. Огневский: «Указанное домовладение не планируется в ближайшие годы под снос. Во втором полугодии 1971 года будет разработана проектно-сметная документация и определены сроки выполнения работ по переводу вашего дома на центральное отопление».

В редакцию обратился пенсионер тов. Симонов с жалобой на строителей: «Начали рыть траншею по улице Ленина, а на тротуар нагромодили гору снега. Сейчас невозможно пройти». Старший инженер управления городским коммунальным хозяйством З. Жуланова сообщила, что факты, изложенные в письме, имели место. Работы вел Уралпестстрой. Сейчас тротуар очищен.

Т. Борникова осталась недовольна

услугой обувного цеха фабрики бытового обслуживания им. 1 Мая. Жалобу ее обувщики обсудили на общем собрании. Виновные приемщица С. Севрюгина и закройщица Е. Сафронова строго предупреждены. Так сообщила в своем ответе редакции и. о. директора фабрики Н. Миронова.

Жители дома № 8/49 по проспекту Ильича в своем письме задают вопрос начальнику жилищно-коммунальной конторы треста Уралтяжтрубстрой Б. Кошарову: «Когда сделают разводку телевизионного кабеля от общей антенны!». Жилищно-коммунальная контора сообщает, что в настоящее время этот дом находится на капитальном ремонте. Двухпрограммные коллективные антенны уже установлены. Разводка кабеля по квартирам будет производиться по мере выполнения других строительных работ.



ОТ СЪЕЗДА
К СЪЕЗДУ

2. МАРШРУТАМИ
ОБНОВЛЕНИЯ

помещение механизированной мойки автобусов.

Имеются добротные бытовые, а стирка спецодежды полностью механизирована.

Между цехами имеется радиосвязь, что позволяет более оперативно решать производственные вопросы.

Для планового-предупредительного технического обслуживания созданы две бригады автослесарей, которые по графику производят профилактические ремонты.

Всех перемен не перечислить. А у коллектива уже новые планы роста. Обсуждая проект Директив XXIV съезда КПСС, труженики предприятия определяют и свои задачи на девятую пятилетку. Скоро выступит в строй новая автобусная станция, которая облегчит работу диспетчерской службы и улучшит культуру обслуживания пассажиров. В конце года будет сдана в эксплуатацию теплая стоянка на сто автобусов. Это сооружение значительно облегчит труд водителей, улучшит сохранность автобусов, даст ощутимую экономию горючего, которое расходуется сейчас на прогрев двигателей автобусов зимой. В этом же году выступит в строй действующих блок цехов, будут реконструированы некоторые участки.

За годы девятого пятилетия будут построены также следующие объекты: гараж на 150 автобусов, профилакторий автотранспорта, автозаправочная станция на территории предприятия, блок помещений, где разместятся красный уголок, буфет, здравпункт, диспетчерская, кассы, отделы управления предприятием.

Не забыты быт и культура. Будет сооружен спортивно-бытовой корпус. Предусмотрено и строительство жилья.

На снимке: в чистом, просторном, светлом цехе трудится токарь комсомолец Александр Демитрокин. В таких условиях и качество деталей всегда высокое.

Фото Д. КИРЕЕВА.

сварщик стана Иван Семенович Малахов. Борис тянулся к нему, человеку отзывчивому, искреннему.

Другим примером честного отношения к труду был для Бориса известный мастер проката Григорий Калитратович Баглай. Это они с Малаховым привили парню любовь к прокатному делу, по-отечески поучая, а за оплошности строго взыскивая.

ПРОШЛО три года. Борис Данилов возмужал, стал стройным, широкоплечим. Не раз замечал, как поглядывают на него девушки.

— Конеч четвертой и начало пятой пятилеток лично для меня очень памяты, — говорит Борис Михайлович. — В декабре 1951 года меня направили в цех шарикоподшипниковых труб — так называли тогда пятый трубопрокатный, на стан «160» старшим вальцовщиком раскатного стана. Все поразило здесь нас: новая мощная трубопрокатная установка, равной кото-

рой еще не было у нас на заводе, высокий и светлый корпус цеха, энергооснащенность. 14 марта 1952 года, в день пуска стана, все мы на работу пришли, как на праздник — в чистых наглаженных спецовках. И хотя были уверены, что все будет нормально, волновались. В этот день была прокатана первая партия труб. Стан «160» вступил в строй.

— А дальше как? Ведь были же, наверное, трудности освоения?

— Конечно, но мы сообща выходили из создавшихся положений.

На самом же деле в те дни Борис Михайлович принимал самое активное участие в разработке новых приемов и методов работы. По его предложению в содружестве с электриками была изменена конструкция ряда вспомогательных механизмов и улучшены схемы управления. И опять же по его предложению была изменена система настройки раскатного стана. В результате он начал настраи-

ваться с первой же трубы. Ветераны завода помнят, как популярна была в коллективе агитбригада «Прошивка». Она бичевала лодырей, пьяниц, прогульщиков, прославляла передовиков производства. А когда однажды «Прошивка», выступая со специальной программой «Дни нашей жизни», посвятила песню «Пять минут», сэкономленным Даниловым, которые обернулись сверхплановой продукцией, никто в коллективе не удивился.

МЫ сидим в уютной, хорошо обставленной современной мебелью квартире Бориса Михайловича. Жена его, тоже работница нашего цеха, крановщица Галина Ивановна, чтобы не мешать беседе, ушла в другую комнату.

Я впервые вижу Данилова в домашней обстановке. И так уютно здесь, так спокойно, что мне как-то не ловко: вот сейчас, думаю, своими расспросами заставляю задумываться, снова вернуться в цех, размыш-

лять, доказывать... О многом мы переговорили в тот вечер. О том, как их знаменитая бригада, руководимая мастером Иваном Семеновичем Дыбовым, носящая много почетных званий, готовится встретить XXIV съезд партии. И о том, какие замечательные в бригаде труженики, которым можно доверить любое дело. И о том, какой у них знающий мастер. А о себе Борис Михайлович — опять ни слова. Какой бы темы я не коснулся, он все время разговор переводил на дела бригады, на товарищей. По его словам за эти 30 лет с ним ничего особенного и не случилось. Все 30 лет, как один день. Приходит в цех, катает трубы. А спросил я его, как бы он хотел жить? Ответил:

— Как живу сейчас. Другой для себя жизни не могу представить, потому что, работая, делая свое дело, нахожу удовлетворение, и мне очень хорошо. Я сидел, смотрел и ду-

мал: вот он, простой, обыкновенный человек. Таких в нашей стране десятки тысяч. И он, как те десятки тысяч, изо дня в день делает свое дело, вкладывая в него свое мастерство, умение, талант. Многих выучил своей профессией — и подручных, и старших, учился у других. И когда почувствовал, что не хватает знаний, несмотря на двадцатилетний перерыв в учебе, сел за парту и окончил трехгодичную школу мастеров.

И уже собираясь уходить, я поинтересовался у Бориса Михайловича: случилось ли какое-то знаменательное событие в его личной жизни в прошлом юбилейном году.

Приятно очень было, когда Юбилейной ленинской медалью наградили.

А из соседней комнаты Галина Ивановна:

— Дедом он стал, внук у нас. — Ага, внук, знаете, такой богатый, — подтвердил Данилов. И в его отве-

те я услышал и радость, и затаенную грусть, потому что он еще добавил: — Кажется, давно ли пришел на завод, а три десятка лет пролетели и самому уже за сорок.

По своей скромности Борис Михайлович снова умолчал, что на прошедшей городской партийной конференции коммунисты города оказали ему высокое доверие, избрав членом городского комитета КПСС, назвав делегатом XVIII областной партийной конференции. И что избран он делегатом на XXIV съезд КПСС.

... Пришел Б. М. Данилов на завод парнишкой. Встал за пульт. Давно ли это было? А время бежит. Вот уже и дедом стал. А университеты рабочего продолжают. В них он проходит высший курс науки — быть патриотом, отдающим все, что имеет, людям, Родине.

Н. ГАЙФУЛИН,
мастер термостдела пятого цеха Новотрубного завода, рабкор.

3. МАРШРУТАМИ ОБНОВЛЕНИЯ



Труженики автопредприятия сделали немало за прошлые годы. Это их руками построены помещения, установлено новое оборудование, сконструированы и изготовлены различные приспособления, облегчающие труд, повышающие культуру производства. За активное участие в реконструкции предприятия награждены почетными грамотами газоэлектросварщики Г. А. Истомин, Ю. К. Кузнецов, автослесарь Н. М. Невьянцев, шофер Р. Х. Нафиков и другие.

Вместе со своим предприятием растут и люди. В. Е. Андреев пришел сюда в начале прошлой пятилетки после техникума. Работал сначала слесарем, одновременно учился в политехническом институте.

А сегодня Владимир Егорович уже окончил институт, возглавляет грузовую колонну, которая трижды в минувшем году выходила победителем в соревнованиях.

Специалист с широким кругозором, глубокими знаниями, образованием — это фигура, типичная для сегодняшнего автопредприятия.

Работал слесарем и одновременно учился заочно в автодорожном техникуме Владимир Васильевич Иванов. В последнее время возглавлял отдел технического контроля, принимал активное участие в организации техобслуживания транспорта. Теперь коллектив избрал его избранным председателем местного комитета профсоюза. Добросовестно

оправдывает Владимир Васильевич доверие трудящихся.

Такие примеры творческого роста людей можно называть и называть. Валентина Сергеевна Бабина поступила работать билетным кассиром. Теперь заочно окончила автодорожный техникум, работает старшим экономистом планового отдела.

Екатерина Ивановна Завидева от счетовода выросла до главного бухгалтера предприятия. И сейчас постоянно повышает знания. Многие продолжают учебу в техникумах.

А гордость нашего коллектива — передовые водители, такие, как В. П. Мамонов. Имя Виктора Прокопьевича занесено в городскую Книгу почета. Имена многих передовиков, в числе которых водители грузовых автомашин Н. И. Кокорев, Ю. И. Колотов и других, занесены на Доску почета предприятия.

Отличные экипажи автобусов возглавляют водители В. П. Татарченков, В. П. Зимин, Г. П. Дронов, В. Н. Блинов, И. П. Дранус. Классными водителями-наставниками стали Н. И. Лысков и И. И. Некрасов. Это им доверено учить вновь поступающих шоферов автобусов, прививать им навыки вождения, используя свой многолетний опыт, лучшие передовые методы.

Большим авторитетом среди коллектива и пассажиров пользуются наши женщины — кондукторы, отдавшие по десять и более лет своему труду на транспорте. Это А. Н. Могильникова, Г. И. Белорусцева, награжденная орденом «Знак Почета», О. И. Зырянова, Х. Н. Валеева, Е. И. Зайцева и другие.

С такими людьми любые трудности преодолимы, и всегда будет дорога перед транспортом открытой, будет ярко светить зеленый огонек.

В. ВОРОБЬЕВ,
секретарь парторганизации Первоуральского автотранспортного предприятия, рабкор.

На снимке: председатель месткома В. В. Иванов, окончивший заочно автодорожный техникум, дает консультацию учащимся того же техникума старшему экономисту В. С. Бабиной и технику по учету В. М. Воротилкиной.

Фото Д. КИРЕЕВА.

ЗНАЙ СВОЙ КРАЙ

ДАР ВАЛДАЯ

По большаку, взрывая снежную пыль, мчится тройка «в тулупе, красном кушачке» предостерегающе кричит: «Э-э-эй, па-а-берегись!». Тройка, как вихрь, пронеслась. А в ушах еще долго раздаются переливчатая медная музыка — поддужного колокольчика...

Издавна славился старинный русский город Валдай кустарным промыслом — производством ямщицких колокольчиков. Кто знает, когда валдайские крепостные крестьяне почувствовали дар понимать и оживать холодный металл. В маленькой мастерской неизвестный умелец отлил свое изделие в земляную форму, обработал корявую поверхность груши до блеска, оставив нетронутой только литую вязь надписи: «Купи не скупись, ездь веселись». Потом приделал на плетеном ремешке «язык», и полилась по объятным просторам дивная песня колокольчика.

Изделия кудесников из Валдая приобрели заслуженную славу во всем Российском государстве. Цена неповторимый звон, своеобразную тонкость и красоту отделки, иностранцы платили за колокольчики большие деньги. Многие шведские и финские мастера старались скопировать знаменитое изделие, но придать бронзе «русский звон» не сумели. Универсален в своем деле был крепостной мастерской. В нем сочетались удивительный дар модельщика, литейщика, художника, гравера и музы-

канта. Обладая исключительным даром слуха, он сумел придать бронзовому изделию мелодичную переливчатость, оживив металл душевной певучестью.

Мастер тонко понимал ямщицкую подневольную жизнь, знал, что однотонное дзинканье меди наводит только тоску и уныние на ямщика. Поэтому и создал бронзового музыканта с веселым напевом. Не случайно мастера наносили на ободке слова: «Бзди веселись».

В дальней дороге ямщик разделял с колокольчиком, как с другом, свои думы. Менялся рельеф дороги, изменялся и настрой лошадей, поиному звенел колокольчик. Вместе с ним менялось и настроение ямщика, раскрывался его лихой характер, любовь к быстрой езде. Не менялась лишь саменная жизнь. Все, что пережил ямщицкий род за многие века крепостной повинности, народ вложил в песни, не забыв подчеркнуть удивительные особенности валдайского изделия:

Вот мчится тройка удалая
Вдоль по дорожке столбовой,

И колокольчик — дар Валдая
Звенит уныло под дугой.
Метко автор определил звучному изделию имя — «дар Валдая». Он, действительно, похож на подарочный сувенир.

Изделие валдайских кудесников связано с одной из страниц истории нашего государства. В конце XVI века посадским человеком Артемием Софроновичем Бабиновым была открыта сухая дорога от Соликамска в Сибирь через крепость Верхотурье. В 1600 году сюда из поморских городов были переселены 50

ямщиков. В восемнадцатом веке основной тракт в Сибирь прошел через Екатеринбург. И помчались по Московско-Сибирской дороге удалые тройки с дробным топотом копыт и тонким перезвоном колокольчиков из-под расписной дуги.

В версте у перевала — стыка Европы и Азии — раскинулась у незамерзающей даже в студеную пору реки Талицы почтовая станция. Поэтому неудивительно, что встречаются на уральской земле «дары Валдая». Время стирает из памяти имена ямщиков, что жили в старой Шайтанке. Лишь некоторые старожилы нет-нет да и упомянут фамилии Кормильцевых да Зуевых из ямщицкого рода.

Встречающиеся с ними бронзовые соборы по внешнему виду и звучанию разнятся друг от друга. Эти отличительные черты подтверждают догадку, что искусство певучей валдайской бронзы было семейным секретом. Да и надписи подтверждают это. В Нижнетагильском краеведческом музее хранится бронзовый «музыкант» с надписью в виде каймы по низу:



На снимке: колокольчик из коллекции М. Н. Кротова.
Фото автора.

«Купи не скупись, с ним ездь веселись». А колокольчик, найденный бригадиром пятого трубопрокатного цеха Новотрубного завода М. Н. Кротовым, имеет уже другую надпись: «Купи не скупись, ездь веселись. 1863 год. Дар Валдая». Строго выдержанная ширина и высота букв, четкий почерк указывают на высокое художественное чутье мастера. В XX веке секрет «даров Валдая» был надолго утрачен. В музейных архивах никаких документов на этот счет не сохранилось. Да и сами «дары Валдая» встречаются редко.

В наши дни потомки прославленных мастеров вновь воскресили рукотворное ремесло. Они изготовили партию «валдайских колокольчиков», ни в чем не уступающих старинным образцам, для Воронежского русского народного хора. Их веселый перезвон звучит на концертах. А сотрудники Кушвинского музея попросили жителей поискать «валдайские колокольчики», чтобы создать экспозицию и раскрыть нынешнему поколению еще одну страничку истории Урала. Неплохо бы и нам проявить активность в поиске старинных изделий для городского краеведческого музея.

... Мчится удалая тройка по столбовой дороге. Разносится мелодичный звон. На удивление звончатое изделие оставили нам безвестные мастера.

Ю. ДУНАЕВ,
нештатный корреспондент.



Первенство СССР по лыжам среди юниоров

НОВЫХ РЕКОРДОВ, ЮНОСТЬ!

БОЛЬШОЙ спортивный праздник пришел в наш город. Сегодня в живописных окрестностях горы Пильной начнется первенство Советского Союза по лыжным гонкам. Если спорт вообще принято считать привилегией молодых, то сегодня на старт выходят молодые из молодых — юноши и девушки 16—18 лет. Их пришло около 200 человек, представляющих 16 спортивных обществ. Многим участникам нынешнего первенства база «Бодрость» хорошо знакома. В 1969 году юниоры разыграли здесь комплекты медалей

того же достоинства. И вот снова выбор остановлен на первоуральской лыжне.

Что ж, и отличная солнечная погода, и наше традиционное гостеприимство к услугам спортсменов. Мы ждем от них новых рекордов в лыжных гонках и эстафетах. Команды не теряли времени даром. Едва успев поест и немного отдохнуть, все выходят на тренировки, как вот эта группа лыжниц из сборной ДСО «Труд» (слева направо) Надя Ухvatова, Таня Мичунова, Юлия Волошина, Валя Канарская, Таня Журавлева, На-

дя Звездина и Галя Брусникина. Среди них есть свои «звезды» юношеского спорта. Например, Галя Брусникина — обладательница золотой медали в гонке на 5 километров на прошлом году первенстве Советского Союза.

Сильную, перспективную команду добровольно-спортивного общества «Труд» привезла тренер Клавдия Боярских, в недавнем прошлом известная победительница многих всесоюзных и международных соревнований. В составе команды 7 девушек и 11 юношей.

на отделении физической культуры. Спорт люблю. Рада, что участвовала в этом году в так называемых Кавголовских играх под Ленинградом, а в декабре 1970 года — в международных гонках юниоров в Москве.

Соседи команды «Труд» на базе «Бодрость» — представители другого не менее известного спортивного общества — «Динамо».

Они готовы вступить в борьбу. У этих ребят тоже опытные наставники: Павел Константинович Колчин, Вячеслав Васильевич Селиванов, Юрий Васильевич Брацевич.

ДРУЖБОЙ СИЛЬНЫ

Аня СЕРОВА, член сборной ДСО «Труд»



Я ПРИЕХАЛА из города Апатиты Мурманской области. В Первоуральске впервые, но недавно участвовала на Уктусских горах в финале Спартакиады профсоюзов СССР. Выступление было не совсем удачным: шестое место на десяти километрах и 10-е на «пятикилометровке». Здесь лыжню мы уже опробовали и остались довольны. Вместе со мной честь «Труда» будут защищать Роза Тоцева из Пензы и Надя Егорова

из Ярославля. Они тоже — участницы финала Спартакиады и включены в сборную ДСО.

Нам здесь нравится. До лыжни рукой подать. Столовая рядом. Тренируемся и отдыхаем. На этих соревнованиях побегу на 5 и 10 километров. Конечно, все члены команды будут стараться на лыжне. Что еще сказать? Работать в Апатитах комплектовщицей на стройке, заочно учусь в Смоленском пединституте,

ПОЕДИНКИ НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ

Виктор ДОВОЛЬНОВ, участник команды «Динамо»

НА БАЗЕ «Бодрость» я второй раз. В 1969 году на юношеском первенстве страны, проходившем здесь, был призером в гонке на 10-километровой дистанции. В нашей команде много сильных ребят. Василий Рочев — чемпион Европы в эстафетной гонке 3 по 10 км. Недавно он выступал в спартакиаде Центрального Совета ДСО «Динамо» в Петрозаводске и на 15-километровой дистанции стал победителем. Напомню, что «Бодрость» ему тоже памятна: два го-

да назад он был вторым на дистанциях 10 и 15 километров. Есть много лыжников 1952 года и моложе. Например, Николай Филатов из Сыктывкара, призер чемпионата Советского Союза 1970 года по лыжам среди юниоров.

Команда дружная. Надемся выступить хорошо.



Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

«Бригантина» поднимает паруса

В седьмом микрорайоне новотрубники открыли детский дворовый клуб «Бригантина». Помещение большое: вместительный зал для проведения массовых мероприятий, ленинская комната, библиотека, комнаты для игр и занятий технических кружков.

На открытие были приглашены представители завода профсоюза, общественники микрорайона, шефы цеха № 5. Право открыть клуб предоставили первокласснику школы № 7 Марику Остапцу, отличнику учебы.

Ребята поздравили с новосельем работника завода профсоюза М. И. Михалева, парторг цеха № 5 Ю. Н. Москвин, председатель совета ветеранов войны М. Н. Кротов, общественница Л. А. Зонина. Ребята обещали быть настоящими хозяевами клуба и поблагодарили шефов: А. М. Сабурова — председателя совета по коммунистическому воспитанию, Н. А. Девяткова — художника, красиво оформившего клуб, М. Д. Бесштанникова — плотника, девятиклассниц школы № 7 С. Звизжову, Н. Комарову, Т. Немытову, украсивших помещение к празднику.

Счастливого тебе плавания, «Бригантина»!
Л. ЕРАШЕВА,
старший воспитатель ЖКО Новотрубного завода.

КИНО

КИНОТЕАТР «ВОСХОД». 13, 14, 15 марта — широкоэкранный фильм «Укрощение строптивой» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 час. вечера.

КИНОТЕАТР «КОСМОС». 13 марта — широкоэкранный фильм «Лучи в стекле». Сеансы: 11, 1, 5, 7, 9 час. вечера. Для детей «Белый флюгер». Начало в 9 и 3 часа дня. 14, 15 марта — широкоэкранный фильм «Это безумный, безумный мир». (2 серии). Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 час. вечера.

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК». 13, 14 марта — художественный фильм «Человек моего сердца». Сеансы: 1, 5-30, 7, 9 час. вечера.

КЛУБ СТЗ. 13, 14 марта — художественный фильм «Профессор преступного мира». Сеансы: 5-20, 7, 9 час. вечера. Для детей «Конек-горбунок». Начало в 1, 3 часа дня.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

15 марта. Выступление татарского ансамбля песни и танца. Начало в 8 часов вечера.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

17.57 Показывает Свердловск. Программа передач 18.00 Клуб старшекласников «Смена». 18.45 Новости. 19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 19.05 Новости. 19.15 «Колхоз — детям». Телеочерк. 19.45 Цветное телевидение. «Отважный Робин Гуд». Мультфильм для детей. 20.00 Новости. 20.05 «Коммунист и время». 20.35 Концерт советской песни. 21.10 Планы партии — планы народа. 21.30 В помощь школе. Экранизация литературных произведений. «Повесть о настоящем человеке». Художественный фильм. 23.00 «Время». Информационная программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.15 Показывает Свердловск. «Председательская телевизионная трибуна». 19.45 «Звездные шаги». Телефильм. 20.00 «Художник». Тележурнал. 20.45 Для вас, малыши. 21.00 «Утро долгого дня». Художественный фильм.

ВТОРНИК, 16 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.27 Показывает Свердловск. Программа передач 18.30 На темы дня 18.45 Новости. 19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «Товарищ песня». 19.45 Для блага народа. Репортаж с Рижского молочного комбината. 20.00 Новости. 20.05 Для школьников. «Застывший свет». Об открытии голографии. 20.30 Ленинский университет миллионов. Беседы о партии. От XXIII к XXIV съезду КПСС 21.00 Знакомство с оперой и балетом. Балет Прокофьева «Каменный цветок». Спектакль Ленинградского театра оперы и балета имени С. Кирова. 23.00 «Время». 23.30 Продолжение спектакля.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.10 Показывает Свердловск. Учебная программа. 20.45 Для вас, малыши. 21.00 «Возмездие». Художественный фильм. 1-я серия.

СРЕДА, 17 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 Для детей. «Спортивная юность». Передача из Петрозаводска. 12.45 «В Рязанском селе». Телеочерк. 13.10 Музыкальный киоск. 13.45 Новости. 18.12 Показывает Свердловск. Программа передач. 18.15 Программа соиздания. Ответы на вопросы телезрителей. 18.45 Новости. 19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 19.05 Новости. 19.15 «Мир социализма». 19.45 Планы партии — планы народа. Выступление первого секретаря Херсонского обкома КПСС А. С. Кочубя. 20.00 Новости. 20.05 Для школьников. «В цехе звенят пионерские песни». 20.30 Концерт. 22.45 «Время». Информационная программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Показывает Свердловск. 20.45 Для вас, малыши. 21.00 Концерт по заявкам телезрителей. 21.30 «Возмездие». Художественный фильм. 2-я серия.

ЧЕТВЕРГ, 18 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

17.57 Показывает Свердловск. Программа передач 18.00 «Урал на стройке». 18.30 Новости. 18.45 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 18.50 Новости. 19.00 «Объектив». Передача для кинолюбителей. 19.45 Планы партии — планы народа. Выступление первого секретаря Орловского обкома КПСС Ф. С. Мешкова. 20.00 Новости. 20.05 Для школьников. «На приз клуба «Золотая шайба». 20.30 Ленинский университет миллионов. «Учись хозяйствовать». 21.00 Цветное телевидение. «Художники и поэты французской революции». К 100-летию Парижской Коммуны. 21.30 Вечер песни композитора А. Островского.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.10 Показывает Свердловск. Учебная программа 20.45 Для вас, малыши. 21.00 «Джурра Саркор». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА, 19 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 Для детей. «Выставка любознаний». Передача из Вильнюса. 12.45 «Эталон».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Тележурнал. 13.15 Концерт художественной самодеятельности. 14.00 Новости. 17.57 Показывает Свердловск. Программа передач. 18.00 Турнир народных ансамблей песни и пляски. «Цвети, наш край». 19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Ударный труд — съезду партии. Телеочерк. 19.30 Для школьников. «Звонкие струны народных». 20.00 Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею с шайбой. СССР — ФРГ. 22.15 Цветное телевидение. «Это случилось зимой», «Любовь к кибернетике». Мультфильмы для взрослых. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.00 Цветное телевидение. «Катерина Измайлова». Фильм-опера 01.35 Чемпионат мира по хоккею с шайбой. СССР — США. 3-й период.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Показывает Свердловск. Для детей. «На вашей книжной полке». 19.45 «Нет почетней в мире звания, чем рабочий член». 20.45 Бюро технической информации 20.55 Для вас, малыши. 21.10 «Весна на Заречной улице». Художественный фильм.

СУББОТА, 20 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. 11.05 Гимнастика для всех. 11.30 Новости. 11.45 Цветное телевидение. «Родные напевы». 12.30 «Здоровье». Научно-популярная программа. 13.00 Для школьников. «Сила и грация». 13.45 «Изобретатель». Тележурнал. 14.15 Концерт художественной самодеятельности. Выступает эстрадный оркестр Дома культуры железнодорожников города Свердловска. 15.15 Трибуна писателя. «Люди, которых я люблю». Выступление писателя В. Попова. 15.40 «Музыка Верди». Художественный телефильм. 16.30 Для школьников. «Край родной». «В новом городе над Двиной». 17.00 Телевизионный народный университет. Факультет науки и техники. «Математизация наук». 17.40 Новости. 17.45 Факультет культуры. «Русская классика на советской сцене». 18.30 Поэт Е. Образцова. 18.50 В эфире — «Молодость». «Город мастеров». 20.00 Новости. 20.05 Цветное телевидение. Для детей. «В мире животных». «Наши маленькие друзья». 21.00 Международная программа. 21.30 «Артлото». Эстрадная музыкальная программа. 22.30 «Время». Информационная программа. 23.00 Цветное телевидение. «Моя улица». Художественный телефильм. 06.15 «Вечерний Ленинград». Встреча с композитором А. Петровым. 01.35 Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею с шайбой. США — Швеция. 3-й период.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.25 Показывает Свердловск. Учебная программа 18.00 В мире интересного. «Внизу земля». «Тайна разгадывается». «Горький в Нижнем Новгороде». Научно-популярные фильмы 19.00 Концерт для детей. 19.30 Мой современник. 20.00 «Минус восемь». 20.45 Для вас, малыши. 21.00 Новости. 21.15 «Русская классика на экране». «Горе от ума». Фильм-спектакль.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 11.05 «На зарядку становись». «Утренняя гимнастика для детей». 11.15 Новости. 11.30 Для школьников. «Будильник». 12.00 Цветное телевидение. Мультфильмы. 12.30 Программа Ярославской студии телевидения. 13.30 «Фильм — детям». «Золушка». Художественный фильм. 14.50 Для школьников. «Веселая встреча». Телевизионная викторина. 16.30 Для воинов Советской Армии и Флота. 17.00 «Огни цирка». 17.45 «Вахта уржай». Труженики села XXIV съезду партии. 18.15 Музыкальные встречи. 18.45 Страницы советской поэзии. Поэты Литвы. 19.00 Цветное телевидение. Клуб кинопутешествий. 20.00 Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею с шайбой. ЧССР — Швеция. 22.15 «Время». Информационная программа. 22.45 «Экран комедийного фильма». «Воздушный извозчик». Художественный фильм. 24.00 Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею с шайбой. СССР — Финляндия.

ПРИХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПИШИТЕ



ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-52-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21, корпоративная — 2-35-62, бухгалтер — 2-53-71, директор типографии — 2-46-55.